

现代快报

2009年9月24日 星期四
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

没了妻子没了孩子 他还有什么

产妇突发羊水栓塞，母婴双亡。家属认为医院处置不当，院方称已尽全力

9月21日晚，常贵超33岁的妻子因怀孕待产住进大厂医院。让他难以接受的是，约20小时后，悲痛的消息传出，因生产时发生羊水栓塞，不仅胎儿死亡，就连大人也未能保住。

常贵超认为是医院在手术过程中处置不当导致惨剧，而医院称，在整个过程中一直尽全力抢救，并不存在责任。

产妇待产出现意外

常贵超来自安徽阜阳，夫妻俩在大厂医院附近务工。9月20日晚，常贵超的妻子戎女士因怀孕待产，便来到大厂医院检查。医生检查后，发现戎女士及胎儿一切正常，但宫口未开。得知戎女士肚子里的孩子已超过预产期6天，而且产妇年龄也偏大，医生建议住院待产，但遭到常贵超的拒绝。

9月21日下午开始，戎女士感觉腹部疼痛，认为是快生了，便于当晚9点半左右再次来到大厂医院。

9月22日上午9点左右，医院见戎女士仍没有正常的生产表现，在征求常贵超意见后，实施了药物引产。“到了下午两点多，说我老婆病情突然变化，小孩可能保不住了。”常贵超回忆，当时他听说小孩保不住后，就要求医院



昨天，常贵超和亲友们在与医院沟通

尽力抢救他妻子。

后来医生说手术需要备用血，而医院没有库存血，必须到江北人民医院取血。此时，常贵超一姓李的老乡赶到医院，并立即开车到江北人民医院取血。

下午3点27分左右，常贵超的妻子被推进手术室。下午4点左右，医院正式通知常贵超，孩子已死亡，他妻子情况也很危险，需要进行子宫切除手术，并下达了病危通知书。傍晚6点半左右，医院称，因病情太重，经医院全力抢救，大人还是没保住。

家属怀疑医院处置不当

得知妻子和孩子都没了，常贵超怀疑是医院处置不当。“住进医院时，母子都好好的，医院检查也说是好好的，

但拿到血后，他又把

血送到位于新华路的大厂医院门诊部处理血液，后来才送回到太子山路的手术室，这期间耽误了不少时间。

“血液到达手术室的具体时间当时没在意，但我估计最早也是在下午4点50分后。”李先生说，当时他也觉得奇怪，医院为何不派人帮忙去取血，而让人生地不熟的产妇老公的老乡去取。

根据医院病历记录的抢救过程，常贵超妻子在下午3点55分开始手术，4点死亡的胎儿被取出，4点12分左右，他妻子就不行了。

“手术是需要备用血液的，尤其是高龄产妇生产，可按照血液到达医院的时间看来，医院是在没有备用血的情况下，就已实施了手术，而且我老婆不行了后，血液都没到手术室。”常贵超说，后来医院也把取回来的血输给了他妻子，这证明输血是必要的，可血液到时，手术已进行得差不多了，他有理由怀疑是血液到达太晚，耽误了抢救。而血液到达太晚，医院没派人协助取血，就应该负有责任。

医院：已尽全力抢救

据大厂医院妇产科的何主任介绍，常贵超的妻子是在没有建准生卡的情况下，于9月20日来医院检查，当时已有临产征兆，医生建议其住院待产，他们却拒绝。第二天晚上又到医院来，医生检查后发现母子均正常，孕妇就住院待产。可到了22日早上，孕妇产程仍没进展，医院征得其丈夫同意后，进行催产，并将催

产风险告诉了常贵超，而且他也签字认可。在此之前，常贵超拒绝了医院提出的剖腹产建议。

到上午11点左右，产妇产程有进展，可仍没达到正常生产状态。到下午2点15分左右，产妇突然出现烦躁、嘴唇紫绀、呼吸困难等症状，医院立即组织抢救，并告知家属，还下达了病危通知书。经过医院紧急会诊后，诊断产妇为羊水栓塞并发症，紧急为其实施了手术，取出了已死亡的婴儿，并进行了子宫全切除手术，可到下午4点多，病人心跳骤停。后来经多方抢救，仍没好转。

到傍晚6点半左右，医院才放弃抢救，宣布死亡。“病人在手术时出血只有300毫升，所以并不是出血导致死亡的。”何主任称，从常贵超妻子入院到出事，医院一直尽全力照顾和抢救。

六合区卫生局介入调查

事发当晚，六合区卫生局和沿江开发区领导赶到现场了解情况，主动与家属沟通，请死者家属冷静，正确对待事实，按国家法律法规解决问题，并要求医院要有换位意识，妥善处理此事。

目前，常贵超及其亲友仍在等待医院给出其妻子和孩子死亡的原因，并与院方进一步沟通处理此事。而对取血过程中是否出现了常贵超和李先生所说的情况，截至记者发稿时，院方并未明确答复。

快报记者 李绍富 文/摄

**小編推荐
给你好看**

还钱!!!

老汉掉了9000元过路男捡了就跑

一沓钞票从老人腋下的信封中滑落，一名男子刚好路过。于是，他捡起钱来就跑，几名路人看到后立即追赶，最终将男子抓获。事后众人发现，老汉装钱的大信封是敞开的，钱很容易滑落，掉的那沓钞票有9000元。

ATM机中捡到卡女子狂取一万一

陈先生到银行取款，之后将仍在操作状态的银行卡忘在了ATM机里。随后，一名身穿蓝色外套、扎着马尾辫的女子趁机下手，分六次盗取了卡上的11000元现金。目前，警方正在寻找这名女子。

推荐版面：
B10、B11版
推荐理由：捡钱、偷钱的人要谴责，丢钱的人也该反省反省。

推荐指数：

★★★★★

何必遗憾错过！

9800元/m²起，加送产权车位

环紫金山已无此价。最后席位，不可再得。

一期完美谢幕，最初绿化正精心养护。9.26“浓好月圆”双庆酒会，欢迎业主回家看看。

开发商：南京金茂房地产有限公司 ■ 建筑：金茂集团 ■ 金石设计 ■ 财务设计：贝尔高林景观设计 ■ 建筑施工：中建八局 ■ 监理公司：中南国际监理

开盘时间：2009年9月26日

地址：金马路16号

51877066

51877099

雨/花/石/艺/术/馆

ART OF RAIN FLOWER PEBBLES EXHIBITION

[精雕类]

[银饰类]

[商务礼品类]

喜迎国庆60周年！

石唯玉登陆金陵啦！

ONE AND ONLY JADE

石唯玉

【金鹰店】地址：金鹰6楼礼品区（客户服务中厅）

【总店】地址：南京市水西门大街354号 电话：025-86659108 手机：13585209108

想了解更多产品信息请登陆：www.cafjade.com